



SIPA uhapsila 12 osumnjičenih za zločin u Zecovima kod Prijedora

Bačić: Strijeljali su mi ženu i djecu

Ističe da je na spisku jučer privedenih pročitao i tri imena direktnih egzekutora njegove porodice

Pripadnici SIPA-e jučer su uhapsili 12 lica osumnjičenih za ratne zločine počinjene 1992. nad žrtvama bošnjačke nacionalnosti na području općine Prijedor, saopćeno je iz Tužilaštva BiH, po čijem nalogu je izvršena ova akcija. U okviru predmeta osumnjičeno je 18 osoba, a slobode su lišeni Dušan Milunić, Radomir Stojnić, Radovan Čerić, Zoran Stojnić, Željko Grbić, Ilija Zorić, Zoran Milunić, Boško Grujić, Rade Grujić, Uroš Grujić, Rajko Grbić i Rajko Gnjatović.

Fikret Bačić iz Zecova, općina Prijedor, dočekaao je

vijest o hapšenju 12 prijedorskih Srba s olakšanjem, ali i ogorčenjem.

- Ova hapšenja trebala su se dogoditi još prije 15 go-

Mikulić spriječio hapšenje

Federalna televizija sinoć je javila da je hapšenje jednog osumnjičenog koji izdržava zatvorsku kaznu u Kaznenopopravnom zavodu (KPZ) u Zenici spriječio federalni ministar pravde Zoran Mikulić. Ministar Mikulić, tvrdi FTV, izvijestio je postupajućeg tužioca Tužilaštva BiH da se

dina, ali nikada nije kasno. Vratio sam se iz Njemačke da bih pronašao tijela i dostojanstveno ih ukopao. Ovo je dokaz da je pravda spora, ali

lišenje slobode u KPZ-u Zenica ne može obaviti jer se zatvorenici ne smiju uznemiravati.

Time je, kako je za FTV kazala Adisa Karačić, portparol Tužilaštva, Mikulić izvršio ometanje rada pravosuđa i utjecao na provođenje istrage protiv navedene osobe.



Bačić: Ovo se trebalo dogoditi još prije 15 godina

dostižna - rekao nam je Bačić, ističući da je na spisku 12 uhapšenih pročitao i tri imena direktnih egzekutora njegove porodice.

Bačiću su 25. maja 1992.

godine u Zecovima na lokalitetu Gradina, gdje je bila njegova porodična kuća, tadašnje komšije Srbi iz Zecova i Rasavaca strijeljali 31 člana porodice, među njima djecu Nermina (13) i Nerminu (6), suprugu Minku (33) i majku Šehriju (52).

- Troje je preživjelo ovo strijeljanje, sve moji rodaci, i oni su svjedoci u budućoj optužnici Tužilaštva BiH - kazao je Bačić, dodajući da, ni 22 godine nakon monstruoznih zločina, on nema odgovor na pitanje kako su komšije s kojima je igrao nogomet mogle strijeljati ne-
dužne ljude. **M. D.**